
 

 

 
 

  

Šikyňa a Antalič na Majstrovstvách ČR v Netoliciach 
 

Preteky Medzinárodných majstrovstiev Českej republiky juniorov v motokrose organizovaných pod hlavičkou AČR 
sa konali v sobotu v Netoliciach. Pretekári tímu MX Slovakia, Richard Šikyňa a Jaroslav Antalič, tam cestovali s 
cieľom rozšíriť svoje bodové konto, pričom Šikyňa navyše ako vedúci jazdec priebežného hodnotenia. 
 

Rolu favorita potvrdil víťazstvom v kvalifikácii, Antalič, ktorý sa zotavuje zo zranenia na ME vo Veľkých Uherciach,  
obsadil štrnástu priečku. V prvej jazde Šikyňa spadol, no jeho stíhacia jazda mu nakoniec vyniesla druhé miesto, keď 
náskok vedúceho jazdca už nebolo možné zmazať. Oproti kvalifikácii sa zlepšil Antalič, ktorý obsadil ôsme miesto. Po 
štarte druhej jazdy sa Šikyňa pohyboval na šiestom mieste, ale postupne sa prepracoval na druhé, z ktorého však po 
kolízii so súperom spadol. Zopakoval si teda stíhaciu jazdu, ktorej výsledkom bolo siedme miesto v cieli. Antalič si z 
druhej jazdy odniesol šesť bodov za 15. miesto. Celkovo skončil Šikyňa štvrtý, keď od druhého miesta ho delili len dva 
body, Antalič bol dvanásty. Šikyňa je však s náskokom 48 bodov stále na vedúcom mieste priebežného poradia 
šampionátu. 
 

Richard Šikyňa: 
"Po štarte prvej jazdy som jazdil na druhom mieste za vedúcim jazdcom, ale asi  v piatom kole som spadol. Podarilo 
sa mi potom opäť  prebojovať  na druhé miesto, ale prvého už nešlo dohnať. V druhej jazde som šiel spočiatku na 
šiestom mieste, posúval som sa dopredu, ale súper mi skrížil dráhu a po páde a ďalšej stíhačke som skončil nakoniec 
siedmy. Mrzí ma to,  chcel som dnes stáť na pódiu, ale celý tím opäť pracoval skvele a keď budeme mať nabudúce 
viac šťastia, tak to bude v ďalších pretekoch určite lepšie. Teší ma však, že som si udržal vysoký náskok v tabuľke 
šampionátu.“ 
 

Jaroslav Antalič: 
„Do prvej jazdy som odštartoval tretí a dokonca som sa prebojoval na druhé miesto. Snažil som sa držať čo to šlo, 
skončil som však ôsmy, po zranení z Veľkých Uheriec mi ešte stále niečo chýba, navyše som v stredu pri tréningu 
spadol. Pri radení vyšších rýchlostí cítim bolesť v nohe. V druhej jazde už bola trať dosť rozbitá, odštartoval som 
šiesty, ale prepadol som sa postupne na desiate miesto. Potom som spadol a preteky som dokončil na 14. mieste, to 
ma už ale noha výrazne bolela. Keď už budem zdravotne v poriadku, tak s naším tímom vybojujeme určite ešte lepšie 
výsledky.“ 

 

 

               


